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ZPRÁVA O ČINNOSTI  
 

Základní informace o PO 

 

Název organizace:   Domov Jistoty, příspěvková organizace 

Adresa:    Šunychelská 1159, Nový Bohumín,  735 81 Bohumín 

IČ:     00847372 

DIČ:    CZ00847372 

Ředitelka:    Ing. Jiřina Zdražilová 

Kontakty:   tel. 596 014 046 

www:    www.domovjistoty.cz 

e-mail:    zdrazilova@djbohumin.cz 

    sekretariat@djbohumin.cz   

 

Bankovní spojení:   UniCredit Bank   

Č.účtu:    2112242003/2700 

 
 

Předmět činnosti:  

V souladu se zřizovací listinou, vydanou na základě usnesení   zastupitelstva kraje č. 15/444/1 

ze dne 27.3.2003 ve znění pozdějších dodatků  je hlavním účelem tohoto zařízení,  poslání 

spočívající v poskytování sociálních služeb podle zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách 

ve znění pozdějších předpisů, v souladu s rozhodnutím o registraci, jakož i zajišťování 

fakultativních činností s poskytováním sociálních služeb souvisejících.  

 

 

Mimo hlavní činnost, spočívající v poskytování sociálních služeb podle zákona 108/2006 Sb. 

provozuje Domov Jistoty na základě zřizovací listiny i živnostenských oprávnění  doplňkové činnosti : 

a) hostinská činnost  

b) praní pro domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu a osobního zboží  

c) čištění a praní textilu a oděvů 

d) pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor  

e) silniční motorová doprava – osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu nejvýše 9   

    osob včetně řidiče  

 
Živnostenská oprávnění :  

Ohlašovací řemeslná :  hostinská činnost  

     čištění a praní textilu a oděvů 

 

Ohlašovací volná : výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách č. 1 až 3 ŽZ 

(praní pro domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového 

textilu a osobního zboží)  

Koncesované živnosti:  prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin  

                                               silniční motorová doprava –osobní provozovaná vozidly        

                                               určenými pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče  

http://www.domovjistoty.cz/
mailto:zdrazilova@djbohumin.cz
mailto:sekretariat@djbohumin.cz
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Úvodní slovo ředitele 

 

Vážení přátelé, spolupracovníci a partneři,   

 

závěrečnou zprávou o činnosti naší organizace bych Vás ráda seznámila s úspěchy, jichž jsme 

dosáhli a  úskalími, které  nás provázely  v průběhu loňského roku.  

 

Uplynulé období bylo spjato s rozvojem kvality péče, ale také s velmi důležitými a potřebnými 

investicemi, které po stránce materiálně technické napomohly v budování kvality našich služeb.  

Pobytové služby domov se zvláštním režimem a chráněná bydlení ukončily v druhé polovině 

roku aktivity projektu podpořeného Operačním programem Zaměstnanost s názvem 

„Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách“. Hlavním cílem projektu bylo 

vytvořit systém podpůrných vzdělávacích nástrojů pro profesní rozvoj zaměstnanců v 

sociálních službách poskytovaných naší organizací. Pro podporu pracovníků v přímém 

kontaktu s klienty jsme natočili výukové DVD, které jak novým, tak  i stávajícím 

zaměstnancům podává návod na poskytování potřebné podpory a pomoci.  V rámci projektu 

vznikl také strategický plán organizace, jehož cílem bylo vydefinovat specifické cíle rozvoje 

organizace pro období pěti až deseti let. Tyto specifické cíle budeme v následujícím období po 

předchozí konzultaci se zřizovatelem rozpracovávat a postupně naplňovat.  

Služba domova pro seniory se na počátku roku stěhovala z náhradních prostor do nově 

zrekonstruované budovy. Logisticky náročnou akci pracovníci služby  úspěšně zvládli 

v extrémně krátkém časovém úseku. Nově zrekonstruované prostory nyní poskytují klientům 

větší míru komfortu a  soukromí.   

Ke zvyšování kvality péče nám přispěly také další investiční projekty a pořízení nového 

materiálně technického vybavení. Ve spolupráci se zřizovatelem jsme realizovali u budovy 

chráněného bydlení v Českém Těšíně novou kanalizační a vodovodní přípojku, z prostředků 

zřizovatele a dotace Národního fondu životního prostředí jsme zakoupili dva osobní automobily 

s pohonem CNG, kterými reagujeme na potřeby snížení negativního působení v oblasti 

životního prostředí. Seniorskou službu jsme vybavili novými elektrickými postelemi, skříněmi, 

stoly, křesly a židlemi. Prádelenský provoz byl opatřen novou velkokapacitní automatickou 

pračkou.  

Velkým úspěchem pro nás je, že se nám daří stále více uživatelů služeb uplatnit na chráněném 

i otevřeném trhu práce.  V začleňování klientů do pracovního procesu, ale i sebeobslužných 

činností, vidíme důležitý trend rozvoje naší organizace.  

V loňském roce se nám podařilo ve spolupráci  se sociální službou sociální rehabilitace Slezské 

Diakonie RÚT připravit a zajistit přechod jednoho uživatele služby chráněného bydlení 

v Bohumíně do samostatného bydlení. Díky soustavné podpoře pracovníků se klienta podařilo 

osamostatnit, zajistit pořízení  bytu, jeho vybavení i pracovní uplatnění na otevřeném trhu práce. 

S neméně významnými úspěchy  při zajištění pracovního uplatnění klientů se může pochlubit 

také chráněné  bydlení Český Těšín. Dva klienti této služby  se  za spolupráce se sociální 

službou Slezské Diakonie RUT v loňském roce uplatnili na otevřeném trhu práce . Chráněné 

bydlení Karviná posunulo  na chráněný i otevřený trh práce  5 klientů služby.  

 

V průběhu loňského roku jsme se zaměřili i na nové projekty a výzvy. Oslovili jsme obce a 

města, jejichž občanům poskytujeme dlouhodobě službu a předložili projekty ke 

spolufinancování služeb. V rámci operačního programu Zaměstnanost jsme předložili nový 

projekt s názvem „I cesta může být cíl“, jehož hlavním cílem bude pro nadcházející období  

zvýšení kompetencí klientů pro uplatnění na volném trhu práce. Uvedený projekt v případě 

podpory Operačním programem Zaměstnanost umožní motivovaným klientům bezpečné 
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zjišťování jejich možnosti, s cílem zvýšit jejich kompetence pro uplatnění na volném trhu práce. 

Doufáme, že díky plánovaným podpůrným vzdělávacím aktivitám, získání zkušeností ze 

zahraniční sociální práce a díky supervizi bude pracovní tým sociálních služeb více schopen 

identifikovat možnosti klientů a nacházet individualizované možnosti řešení jejich životní 

situace s akcentem na uplatnění na trhu práce.                                                                                    

 

Našim cílem je proto i do dalšího období soustředění se na soustavné zvyšování kvality 

poskytované péče, při udržení ekonomické stability zařízení a hledání možností uplatnění 

uživatelů našich služeb na trhu práce.  

Mezi další významné cíle, na které se jednotlivé služby připravují, je  zapojení se do procesu 

transformace psychiatrické péče.  

 

Chtěla bych poděkovala za obětavou a náročnou práci svým kolegům, pracovním týmům i 

externím odborníkům, zřizovateli a všem sponzorům za obětavý a vstřícný přístup. 

 

 

Ing. Jiřina Zdražilová, ředitelka organizace   

 

 

 

Poslání, cíle organizace, poskytované služby 

 

 

Sociální služby Domova Jistoty p.o.  

 

 

Historie  

Počátky vzniku současné sociální služby dnešního Domova Jistoty, spadají do poválečných dob 

minulého století. Budova, zajišťující dnes službu domova se zvláštním režimem, byla postavena 

v roce 1934 na ul. Koperníkova v Bohumíně a služba byla v těchto prostorách zajišťována 

kongregací řádu sester. V roce 1959 se zřizovatelem služby stává Okresní národní výbor 

v Ostravě, následně pak Okresní úřad v Karviné. Od roku 1992 získává organizace vlastní 

právní subjektivitu a službu zajišťuje v tomto objektu pod názvem Domov důchodců  

a ústav pro dospělé Bohumín. Kapacita služby čítá 60 uživatelů.  

Ubytování bylo  uživatelům v těchto prostorách zajišťováno především v 8 a vícelůžkových 

pokojích. Cílovou skupinu uživatelů tvořily především osoby s mentálním postižením  

a zároveň lidé s duševním onemocněním. Tento stav se jevil jako nadále neudržitelný. 

 

Významným mezníkem pro organizaci byl rok 2008, rok počátku transformačních procesů  

a změn. Původní kapacita 60 uživatelů služby domova se zvláštním režimem se postupně 

snižovala a transformovala do nově vybudovaných chráněných bydlení, a to v objektech bývalé 

celní správy v Karviné a v nově postaveném objektu rodinného typu v Bohumíně  

na ul. Koperníkova.  

Investiční prostředky na realizaci vzniku nových služeb byly zajištěny z Regionálního 

operačního programu Moravskoslezsko s výraznou finanční spoluúčastí zřizovatele.  
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S ohledem na rostoucí požadavky k rozšíření kapacity služby, byla v roce 1994 Domovu Jistoty  

pronajata  budova, tentokrát  pro provozování seniorské služby, a to na ul. Slezské 23, jejímž 

vlastníkem bylo Město Bohumín. Služba v těchto prostorách pod hlavičkou Domova Jistoty 

byla provozována do konce roku 2015. V rámci přechodu práv a povinností byla služba domova 

pro seniory na ul. Slezské převedena pod nového poskytovatele, Město Bohumín.  

 

Provoz další seniorské služby pod hlavičkou Domova Jistoty byl zahájen od roku 2003 

v budově bývalých kasáren na ul. Šunychelské. S rostoucími požadavky na kvalitu i kvantitu 

služeb byly v rámci  plánu stávající objekty sociálních služeb doplněny o provozy stravovací a 

prádelenské, které začaly centrálně zajišťovat potřeby napříč všemi službami.  

 

Velký transformační proces Domova Jistoty byl završen výstavbou nového objektu na ul. Malá 

ve Starém Bohumíně v polovině roku 2014.  

 

Další aktivity a plány Domova Jistoty po roce 2014 jsou spjaty s procesem transformace 

psychiatrické péče. Z prostředků Regionálního operačního programu s  finanční spoluúčastí 

kraje byl zrekonstruován objekt střední zemědělské školy v Českém Těšíně na bytové jednotky. 

Provoz nové služby chráněného bydlení organizace zahájila na sklonku roku 2015.   

 

 

Postupně se rozrůstající pobytové služby byly v roce 2016 doplněny o ambulantní službu 

sociálně terapeutické dílny. Služba poskytuje podporu směřující ke zlepšení sociálního 

postavení uživatelů, usiluje o rozvíjení a zdokonalování pracovních návyků, o zvyšování 

uplatnění klientů v chráněných dílnách a na trhu práce.   

 

 

 

 

 

Druhy poskytovaných služeb Domovem Jistoty 

Domov Jistoty poskytuje v rámci sedmi registrací tři druhy služeb sociální péče:  

a) Domovy pro seniory 

b) Domov se zvláštním režimem 

c) Chráněná bydlení 

d) Sociálně terapeutické dílny  
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                 Domov pro seniory Šunychelská 

  

 

Druh služby: domov pro seniory 

Identifikátor služby: 1327678 

Místo poskytování služby: Šunychelská 1159,  

Nový Bohumín 

Kapacita: 16 (dočasně po dobu rekonstrukce) 

                                                                     
Poslání 

Domov Jistoty, příspěvková organizace, poskytujeme pobytovou sociální službu v domově pro 

seniory na ul. Slezská 367, Starý Bohumín, která vychází z potřeb uživatele, jeho schopností a 
možností, s přihlédnutím k jeho aktuálnímu zdravotnímu stavu.   

Poskytuje přiměřenou pomoc a podporu tak, aby byla zachována a udržená v co největší míře 

samostatnost uživatele nebo došlo k rozvoji jeho samostatnosti či znovunabytí těchto 
schopností.    

Motivuje uživatele k činnostem, které ho budou podporovat v jeho psychické a fyzické pohodě, 

nepovedou k jeho závislosti na službě a budou posilovat jeho místo v běžném životě nejen 
v zařízení, ale zároveň ve společnosti tak, aby z ní nebyl vyčleněn. 

 

Cíle 

1. Aby měl uživatel jistotu, že se mu ve všech směrech dostane pomoci a podpory, kterou bude 

potřebovat. 

2. Poskytovat podporu a pomoc v dostatečné míře, tedy ani míň ani víc. 

3.Zajišťování individuálních potřeb uživatele tak, aby byl jeho život důstojný  

   a plnohodnotný. 

4. Zachování a podpora rodinných vztahů a sociální prestiže, aby uživatel nebyl odkázán pouze 

na čerpanou službu a nestal se na službě závislý.  

 

Cílová skupina 

Službu v podmínkách našeho domova poskytujeme:  

 dospělým osobám od 65 let věku se sníženou soběstačností, jejichž situace vyžaduje 

pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby,  

 dospělým osobám od 65 let věku, které mají sníženou soběstačnost z důvodů 

chronického duševního onemocnění (např. schizofrenií, poruchou s trvalými bludy či 

afektivní poruchou (depresivní, manickou), a potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické 

osoby. 

Ve výjimečných případech může být sociální služba 

poskytnuta i osobám mladším (od 50 let věku), pokud 

z důvodů snížené soběstačnosti potřebují pravidelnou 

pomoc jiné fyzické osoby a využití služby neprohloubí 

jejich nepříznivou situaci uživatele či nesníží možnosti 

sociálního začlenění. 
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     Domov se zvláštním režimem 

 

 

Druh služby: domov se zvláštním režimem 

Identifikátor služby: 7044692 

Místo poskytování služby: Koperníkova 870 
Nový  Bohumín 

Kapacita: 22 

 

Poslání  

Posláním domova se zvláštním režimem je nabídnout osobám s chronickým duševním 

onemocněním zázemí, ve kterém naleznou bezpečí a porozumění.  

Pracovní tým vytváří podmínky, aby způsob bydlení i poskytování služby přinášel uživatelům 

potřebné soukromí i příležitosti skupinového společenství na základě jejich individuálních 

potřeb. 

Sociální služba aktivně podporuje každého uživatele v soběstačnosti a nezávislosti, aby mohl 

žít podle svých možností a potřeb. Opírá se přitom o důstojnost, laskavost, důvěru  

a komunikaci. 

 

 

Cíle 

1. Podporovat uživatele v zachování či rozvoji jejich soběstačnosti v oblasti péče o sebe tak, 

aby byla zachována jejich důstojnost. 

2. Podporovat uživatele ve využívání běžně dostupných služeb v komunitě a v začleňování se 

do společnosti. 

3. Podporovat uživatele v samostatném prosazování jejich práv a zájmů v kontaktu 

s institucemi a úřady a při obstarávání osobních záležitostí. 

4. Podporovat uživatele v uvědomování si a zároveň respektování práv v běžných 

mezilidských vztazích. 

5. Podporovat uživatele v jejich rozhodování (např. o využití volného času, volbě oblečení 

apod.) a zároveň je vést k přijímání zodpovědnosti za svá rozhodnutí. 

6. Podporovat uživatele v zapojení se do pracovních činností, v udržení či rozvoji pracovních 

návyků (v sociálně terapeutických dílnách, při běžných činnostech v domácnosti, v péči  

o zahradu a okolí domu). 
       

Cílová skupina  

Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním – 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii, které mají z důvodu tohoto onemocnění sníženou soběstačnost 

a potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.  
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Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 9432347 

Místo poskytování služby: Koperníkova 1212 Nový  
Bohumín 

Kapacita: 6 

 

 

Poslání 

Posláním Domova Jistoty, p.o. – Chráněného bydlení v Bohumíně na ulici Koperníkova je 

podporovat uživatele na cestě k samostatnějšímu a nezávislejšímu způsobu života. Služba 

usiluje o vytváření, rozvíjení a uchovávání praktických dovedností péče o sebe a vedení 

domácnosti. Chráněné bydlení nabízí uživatelům přátelské zázemí, individuální podporu a 

bezpečí vzájemného společenství.  

 

 

 

Cíle zařízení:  

1. Služba usiluje o spokojenost uživatelů s životem v chráněném bydlení a poskytovanou 

podporou.  

2. Poskytovaná služba poskytuje uživatelům potřebnou podporu, aby mohli vést 

co nejsamostatnější a nejnezávislejší život.  

3. V chráněném bydlení je vstřícná, přátelská a vlídná atmosféra.  

4. Uživatelé dostávají účinnou podporu k vytváření, rozvíjení a uchovávání praktických 

dovedností péče o sebe, vedení domácnosti či případného pracovního uplatnění.  

5. Uživatelé samostatně nebo s podporou sociální služby řádně pečují o sebe a své zdraví.  

6. Každý uživatel se podílí na péči o domácnost a prostředí chráněného bydlení.  

7. Pracovní tým poskytuje či zprostředkovává účinnou podporu, aby uživatel v případě 

snížení soběstačnosti (z důvodů zdravotního stavu či vyššího věku) mohl co nejdéle 

využívat služby chráněného bydlení.  

8. Pracovní tým připravuje uživatele na prožití další etapy života.  

9. Uživatelé dostávají potřebnou podporu v oblasti vytváření a udržování mezilidských 

vztahů a sociálních dovedností.  

 

 

 

Cílová skupina:  

Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním -

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které si chtějí 

uchovat nebo rozvíjet své dovednosti umožňující samostatnější a nezávislejší život. 
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Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 9854026 

Místo poskytování služby: Polská 71, Karviná 

Kapacita: 13 

 

Poslání 

Posláním Domova Jistoty – Chráněného bydlení 

Karviná je připravit uživatele na samostatný a nezávislý život ve společnosti. Sociální služba 

podporuje každého uživatele v aktivním způsobu života – schopnosti se rozhodovat, přebírat za 

sebe zodpovědnost a organizovat svůj současný i budoucí život. 

 

 

Cíle zařízení   

Uživatel dostává účinnou podporu k získání dovednosti vést samostatný a nezávislý život 

(pečovat o sebe, o domácnost, mít pracovní uplatnění, udržovat společenské vztahy):  

1. Uživatel dokáže samostatně rozhodovat a hospodařit s vlastními finančními prostředky.  

2. U uživatele se snižuje potřebná podpora při vyřizování osobních záležitostí.  

3. Uživatel je motivován a usiluje o uplatnění na trhu práce.  

4. Uživatel dokáže samostatně pečovat o svou domácnost.  

5. Uživatel podniká kroky k získání samostatného bydlení a pracovního uplatnění.  

6. Uživatel dostává podporu obnovení či vytvoření takových společenských vazeb, které 

bude potřebovat v samostatném životě.  

7. Uživatel zvládá společenské vystupování a chování.  

8. Uživatel dokáže řádně pečovat o svůj zdravotní stav.  

9. Uživatel si uvědomuje své možnosti a rizika, získává podporu, aby svým rizikům 

dokázal předcházet.  

 

 

Cílová skupina:                                                        

Sociální služba je určena dospělým osobám s chronickým duševním onemocněním (např. 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii), jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které usilují 

o budoucí samostatný a nezávislý život.                                                   
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       Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 5792562 

Místo poskytování služby: Malá 514, Starý 

Bohumín 

Kapacita: 10 

 

Poslání 

Posláním Chráněného bydlení Domova Jistoty, p. o. 

v Bohumíně na ulici Malé je vytvořit uživatelům podmínky pro klidný, soběstačný a nezávislý 

život. Služba usiluje o uchovávání a rozvíjení praktických dovedností při péči o sebe, vedení 

domácnosti a naplňování osobních potřeb. Chráněné bydlení nabízí uživatelům individuální 

podporu, přátelské zázemí ve společenství obyvatel i bezpečí svého soukromí.  

 

 

Cíle zařízení:  

1. V chráněném bydlení je vstřícná, přátelská a vlídná atmosféra.   

2. Každý uživatel se podle svých schopností a možností podílí na péči o domácnost 

a prostředí chráněného bydlení.   

3. Sociální služba poskytuje uživatelům potřebnou podporu:  

 k samostatnému a nezávislému životu,  

 k rozvíjení a uchovávání praktických dovedností péče o sebe, vedení domácnosti 

a využití volného času,  

 k vytváření a udržování mezilidských vztahů a sociálních dovedností.   

4. Uživatelé samostatně nebo s podporou sociální služby řádně pečují o sebe a své zdraví.   

5. Pracovní tým provází uživatele při důležitých změnách životní situace a potřeb.  

6. Pracovní tým poskytuje či zprostředkovává účinnou podporu, aby uživatel v případě 

snížení soběstačnosti (z důvodů zdravotního stavu či vyššího věku) mohl co nejdéle 

využívat služby chráněného bydlení.   

 

 

Cílová skupina:                                          

Sociální služba je určena pro dospělé osoby s chronickým duševním onemocněním – 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které si chtějí 

uchovat nebo rozvíjet své dovednosti umožňující samostatnější a nezávislejší život. 
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Chráněné bydlení 

 

Druh služby: chráněné bydlení 

Identifikátor služby: 3420735 

Místo poskytování služby: Komenského 2097/6,  

Český Těšín  

Kapacita: 12 

Poslání 

Posláním Domova Jistoty - Chráněného bydlení Český Těšín je připravit uživatele 

na samostatný a nezávislý život ve společnosti. Sociální služba podporuje každého uživatele 

v aktivním způsobu života - schopnosti se rozhodovat, přebírat za sebe zodpovědnost 

a organizovat svůj současný i budoucí život. 

 

 

Cíle zařízení:  

Uživatel dostává účinnou podporu k získání dovednosti vést samostatný a nezávislý život 

(pečovat o sebe, o domácnost, mít pracovní uplatnění, udržovat společenské vztahy):  

1. Uživatel dokáže samostatně rozhodovat a hospodařit s vlastními finančními prostředky.  

2. U uživatele se snižuje potřebná podpora při vyřizování osobních záležitostí.  

3. Uživatel je motivován a usiluje o uplatnění na trhu práce.  

4. Uživatel dokáže samostatně pečovat o svou domácnost.  

5. Uživatel podniká kroky k získání samostatného bydlení a pracovního uplatnění.  

6. Uživatel dostává podporu obnovení či vytvoření takových společenských vazeb, které 

bude potřebovat v samostatném životě.  

7. Uživatel zvládá společenské vystupování a chování.  

8. Uživatel dokáže řádně pečovat o svůj zdravotní stav.  

9. Uživatel si uvědomuje své možnosti a rizika, získává podporu, aby svým rizikům 

dokázal předcházet.  

 

Cílová skupina:                                          

Sociální služba je určena dospělým osobám s chronickým duševním onemocněním (např. 

schizofrenií, poruchami s trvalými bludy, afektivními poruchami či organickou poruchou 

s bludy podobnou schizofrenii), jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby a které usilují 

o budoucí samostatný a nezávislý život. 
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    Sociálně terapeutické dílny 

 

 

Druh služby: sociálně terapeutické dílny 

Identifikátor služby: 1003503 

Místo poskytování služby: Šunychelská 

1159, Nový Bohumín  

Kapacita: 38 

 

 

Poslání   

Sociálně terapeutické dílny Domova Jistoty, p. o. v Bohumíně dlouhodobě a pravidelně 

podporují klienty při vytváření a zdokonalování pracovních dovedností, návyků, samostatnosti 

a při sociálním začleňování. Sociálně pracovní terapie vychází z individuálně určených potřeb 

uživatelů, chrání důstojnost a usiluje o přípravu klienta na zapojení  

do chráněného či otevřeného trhu práce. 

 

 

 

Cíle služby :  

1. Podpora ve získání, obnovení a udržení pracovních návyků a dovedností, 

2. Podpora klienta v navazování a udržení sociálních vztahů a vazeb i mimo sociální službu, 

3. Podpora v aktivním využití dne, seberealizaci a naplnění volného času, 

4. Podpora v péči o sebe a ve získávání sebedůvěry a samostatnějším rozhodování. 

 

 

 

Cílová skupina:                                          

Sociální služba je určena osobám starším 18 let se sníženou soběstačností z důvodu 

chronického duševního onemocnění - schizofrenie, poruch s trvalými bludy, afektivních 

poruch, či organické poruchy s bludy podobné schizofrenii, které nejsou z tohoto důvodu 

umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce.  
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Kapacita zařízení dle jednotlivých služeb 

Celková kapacita všech pobytových  služeb činila k 31.12.2018 celkem 86 osob, maximální 

kapacita ambulantní služby sociálně terapeutické dílny činí 38 osob.   

 

Kapacita seniorské služby byla po rekonstrukci objektu zvýšena o 7 lůžek na celkovou 

kapacitu  23 lůžek.  

 

druh místo poskytování služby č.registrace 
datum 

registrace 

kapacita 

služby 

/počet 

uživatelů  

sociálně terapeutické dílny  
Šunychelská 1159, Nový 
Bohumín  

1003503 13.11.2015 38 

domov pro seniory 
Šunychelská 1159, Nový 
Bohumín  

1327678 19.7.2007 23 

domov se zvláštním režimem Koperníkova 870, Nový Bohumín  7044692 19.7.2007 22 

chráněné bydlení 
Koperníkova 1212, Nový 
Bohumín  

9432347 25.8.2010 6 

chráněné bydlení Polská 71, Karviná Ráj 9854026 24.3.2010 13 

chráněné bydlení  Malá 514, Starý Bohumín  5792562 13.5.2014 10 

chráněné bydlení  Komenského 2097/6, Český Těšín 3420735 29.9.2015 12 

Celková kapacita služeb        124 

Tabulka: kapacita dle druhů služeb 

 

 

Kapacita služeb 
           

     
                                                                              

Graf: kapacita dle druhů služeb (lůžka) 
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Zaměstnanci organizace 

 

V rámci hlavní i doplňkové činnosti vykonávalo pro organizaci práci na základě pracovní 

smlouvy celkem 80 pracovníků v profesích:  

 

1) úsek přímé péče:  

a) Pracovníci přímé péče,  

b) Všeobecné sestry 

c) Sociální pracovníci, sociální pracovníci v manažerské pozici -vedoucí zařízení  

2) úsek provozně technický:  

a) Ekonomická jednotka - účetní, ekonom, majetkový referent, skladní, administrativní 

pracovník,  

b) Technická jednotka – vedoucí tech.jednotky, údržbář, řidič, pradlena, šička 

c) Stravovací jednotka – koordinátor  strav.jednotky , kuchař, pomocný kuchař,  referent 

stravování,  

d) Pracovníci úklidu a údržby 

 

 

Průměrný přepočtený počet pracovníků vč. doplňkové činnosti činil k 31.12.2018  

celkem 75,58 úvazků  

z toho pro  :  

a)   hlavní činnost vykonávali práci zaměstnanci v 69,29 úvazcích  

b)   doplňkovou činnost vykonávali práci zaměstnanci v 6,29 úvazcích  

 

 

 
                                                                                                        

Graf: struktura pracovníků dle profesí (osoby) 
 

V hodnoceném období jsme s ohledem na zvýšenou kapacitu služby domova pro seniory 

posílili pracovní tým služby o 1 všeobecnou sestru, 3 pracovníky v sociálních službách se 

zaměřením na přímou obslužnou péči, 1 pracovníka pro aktivizační činnosti a 1 pracovníka 
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úklidu. V rámci služby jsme se zaměřili na podporu bazální stimulace a zajistili jsme školení 

pracovníků v základním i návazném kurzu. Pracovníci se tak v průběhu roku připravili na 

získání certifikace pracoviště bazální stimulace, které by měli obhájit na počátku roku 2019.  

 

Kompetence pracovníků byly i v hodnoceném roce 2018 posilovány  formou školení, kurzů a 

případových supervizí.  Pracovníci napříč službami absolvovali kurzy v tématech:  

 Základy cílené komunikace v sociálních službách,  

 Práva, povinnosti a odpovědnost (práva a povinnosti klienta i zaměstnance),  

 Práce s klientem s problémovým chováním-úvod do metody (Šetrná sebeobrana v soc. 

službách). 

 Bazální stimulace I.,  

 Bazální stimulace II.,  

 Paliativní péče,  

 Vzpomínková terapie,  

 Práva, povinnosti a odpovědnost 

 

Současné personální složení pracovníků přímé péče potřebuje i pro budoucí období podporu 

nezávislých odborníků. V rámci připravovaného projektu „I cesta může být cíl“ , který jsme 

předložili v rámci operačního programu Zaměstnanost k podpoře, si plánujeme pokračovat 

v nastaveném procesu cíleného vzdělávání pracovníků. V rámci projektu se chceme orientovat 

zejména na vzdělávání směřující k získání dovedností zvýšení kompetencí klientů pro uplatnění  

na otevřeném nebo uzavřeném trhu práce.  

Podpora pracovníků v rámci vzdělávání bude i v dalším období směřovat k podpoře týmů při 

realizaci hodnocení pracovníků, vzdělávacích plánů, manažerských dovedností, komunikaci 

v týmu, individuálnímu plánování a motivaci klientů k zapojení do běžných pracovních 

činností. 

 

 

Zaměstnanci dle vzdělání 

vzdělání  

počet pracovníků 

celkem 
počet pracovníků 

přepočtený 

stav (PS) 

ke dni 

31.12.2018 

% 

přímá péče 

sociální 

pracovníci 
THP ostatní 

pedagogičtí 

pracovníci  

pracovníci 

v sociálních 

službách 

zdravotničtí 

pracovníci 

1 2 3 4 5 6 

PS % PS % PS % PS % PS % PS % 

vysokoškolské 10,91 14,44     2 2,65     4,92 6,51 3,99 5,28     

vyšší odborné 1 1,32             1 1,32         

úplné střední 28,04 37,11     16,99 22,48 5,76 7,62 0 0,00 1 1,32 4,29 5,69 

vyučen 32,04 42,38     16,93 22,39             15,11 19,99 

základní 3,59 4,75     2,08 2,75             1,51 2,00 

celkem 75,58 100     38 50,27 5,76 7,62 5,92 7,83 4,99 6,60 20,91 27,68 

 
Organizace výrazně podporuje zvyšování a prohlubování vzdělávání pracovníků, a to jak 

v profesích zaměřených na přímou péči o klienty tak v profesích provozních či ekonomických.  

Spolupracujeme zejména s  Úřadem práce a vzdělávacími agenturami, realizujeme v rámci 

trojdohod rekvalifikace pracovníků.   
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Významné aktivity a projekty realizované v uplynulém kalendářním roce 

 

Mezi významné aktivity uplynulého roku řadíme  

 zajištění zaměstnání na otevřeném trhu práce 

sedmi klientům našich služeb  

 dokončení rozsáhlé rekonstrukce seniorské 

služby v Bohumíně, 

která se 

přestěhovala 

z náhradních prostor 

do nově zrekonstruovaného objektu v březnu loňského 

roku   

 realizaci každoroční aktivizační dovolené klientů domova se zvláštním režimem, 

financované z prostředků dárců a sponzorů v rekreačních objektech v kraji 

 realizaci každoročního mezinárodního letního setkání klientů služby domova se 

zvláštním režimem s klienty ze spřáteleného zařízení Gorzyce a Rybnik v Polsku, za 

účasti opatrovníků a  sponzorů  

 zajištění podpory samostatnosti klienta chráněného bydlení v Bohumíně k získání 

vlastního bydlení a pracovního uplatnění na otevřeném trhu práce 

 účast klientů na 4. společenském plese organizace Náš Svět v Pržně 

 prezentace na dnech sociálních služeb  

 realizaci výstav výrobků sociálně 

terapeutických dílen 

 dokončení výstavby kanalizační a 

vodovodní přípojky v Českém Těšíně 

 zapojení se do celostátní akce 

„Ježíškova vnoučata“, která plnila 

vánoční přání osamělým lidem  

 spolupráci v rámci dobrovolnického 

projektu Hodinový vnuk  

 

Ve druhé polovině roku jsme zakončili dvouletý projekt financovaný z prostředků Evropského 

sociálního fondu s názvem „Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách“ . 

Hlavním cílem projektu bylo vytvořit systém podpůrných vzdělávacích nástrojů  

pro profesní rozvoj zaměstnanců v sociálních službách poskytovaných naší organizací.  

 

Klíčovými aktivitami projektu byly:  

1. Aktualizace interních dokumentů pro všechny poskytované služby. 

2. Tvorba individuálních vzdělávacích plánů pracovníků v sociálních službách. 

3. Zpracování strategického plánu organizace, jehož součástí je vzdělávací plán   

    organizace. 

4. Natočení výukového DVD zejména pro nové pracovníky v sociálních službách. 

5. Realizace akreditovaných kurzů a supervizí pro pracovníky v sociálních službách. 

 

V roce 2018 byla dokončena aktualizace interních dokumentů pro všechny poskytované služby 

zapojené v projektu, byl zpracován strategický plán organizace,  dokončen výukový film pro 
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zaškolování nových pracovníků jednotlivých služeb a proběhly poslední vzdělávací aktivity. 

Celkové náklady projektu za dobu jeho realizace činily 3 343 tis. Kč.  

 

 

V oblasti materiálně technického vybavení jednotlivých služeb jsme vybavili nově 

zrekonstruovanou službu domova pro seniory novým nábytkem, a to  jak na pokoje uživatelů 

tak do společenských místností, pořídili jsme pro zvýšenou kapacitu služby nové elektrické 

postele, skříně a komody, jídelny jsme vybavili novými stoly s židlemi, pořídili myčku 

podložních mís a zakoupili novou obývací stěnu na chráněné bydleni v Karviné. Vozový park 

byl rozšířen o dvě nová osobní auta, která budou využívána jak pro zásobování a dovoz 

materiálu všem sociálním službách, tak v rámci jednání se zájemci o službu a zajišťování 

individuálních potřeb klientů. Prádelenský provoz byl opatřen novou automatickou odpruženou 

velkokapacitní pračkou. Stavba chráněného bydlení Český Těšín  byla po dokončení převodu 

majetkových práv ze státu a Města Český Těšín oplocena a stavebně oddělena.  

  

 

 

            

 

 

 

                   

 

 

Práce s kvalitou péče 

 

Kvalita služby je zejména odrazem kvality jejich zaměstnanců. V loňském roce jsme se proto 

významně zaměřili na cílenou podporu pracovníků. 

Zaměstnanci  v průběhu roku čerpali podporu formou týmové supervize, absolvovali školení  

a stáže ke zvýšení jejich odborných kompetencí v poskytování sociálních služeb cílové skupině 

uživatelů.  

V rámci  realizace projektu „Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách“, 

finančně podpořeného z Evropského sociálního fondu Operačního programu Zaměstnanost, 

byli pracovníci podpořeni řadou kurzů, školení a  supervizí. 

Absolvovali školení v tématech:  

 Základy cílené komunikace v sociálních službách,  

 Práva, povinnosti a odpovědnost (práva a povinnosti klienta i zaměstnance),  

 Práce s klientem s problémovým chováním-úvod do metody (Šetrná sebeobrana v soc. 

službách). 

 Bazální stimulace I.,  

 Bazální stimulace II.,  

 Paliativní péče,  

 Vzpomínková terapie,  

 Práva, povinnosti a odpovědnost 

 

Za účasti nezávislého odborníka byla z prostředků EU financována aktualizace, tvorba  a 

implementace  metodických postupů do praxe a tvorba strategického plánu. Tvorba  metodik 
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se realizovala zejména ve službě domov pro seniory, u které došlo k rozšíření cílové supiny o 

osoby s duševním onemocněním.  

 

Zvyšování kvality poskytovaných služeb probíhalo také formou pravidelných případových 

porad pracovníků, konzultací, intervizí a supervizí. 

 

Za ukazatele pro hodnocení zvyšování kvality poskytovaných služeb považujeme zejména míru 

spokojenosti uživatelů, zvyšování profesionálních kompetencí zaměstnanců, ale také vnímání 

služby okolím. Významným aspektem hodnocení kvality služby jsou podměty, připomínky či 

stížnosti klientů a osob blízkých. Kvalitu poskytovaných služeb zjišťujeme také 

vyhodnocováním průběhu a způsobu poskytování služby při individuálním plánování  

a každodenním kontaktem s uživateli. 

 

V roce 2018 byla navázána spolupráce se sociální službou sociální rehabilitace Slezské 

Diakonie RÚT. Díky této spolupráci se podařilo připravit a zajistit přechod jednoho uživatele 

služby do samostatného bydlení. Sociální služba RUT pomohla klientovi v pořízení bytu a jeho 

dalším  zařízení. Za významnou považujme také podporu klienta při zapojení na otevřeném trhu 

práce.  

Za podpory   RUT  byli v loňském roce další 3 uživatelé chráněných bydlení Bohumín a Český 

Těšín podpořeni   v pracovních aktivitách a uplatněni na otevřeném trhu práce. Chráněné 

bydlení Karviná podpořilo v zaměstnání na chráněném trhu práce 4 uživatelé, kteří jsou 

zaměstnáni v chráněných dílnách Dakol Petrovice. Jeden klient služby pracuje v Novén 

Domově v Karviné.  Pomocné provozy Domova Jistoty poskytují zaměstnání sedmi uživatelům 

služeb chráněných bydlení a domova se zvláštním režimem.  

 

Pracovníci domova se zvláštním režimem a chráněného bydlení Karviná implementovali 

doporučení inspektorů kvality z proběhlých auditů, které zapracovali do plánu nápravných 

opatření. Pracovníci sociálně terapeutických dílen implementovali doporučení z metodické 

návštěvy pracovníků kraje.  

 

Pracovníci se zapojili aktivně do projektu kraje „Podpora transformace v Moravskoslezském 

kraji III. Absolvovali řadu vzdělávacích aktivit, pořádali a účastnili se řízených stáží, konzultací 

a čerpali supervizní podporu. 

Stejně jako v uplynulých letech organizace spolupracovala s nezávislými odborníky.  

 

Ke kvalitě služeb přispělo také nové materiálně technické vybavení.  

 

 

Plánované aktivity a projekty v roce  2019 

 

I v následujícím kalendářním roce bude směřovat naše organizace ke zvyšování kvality péče. 

Zaměříme se zejména na :  

1. Realizaci zateplení budovy a výměny střešní krytiny seniorské služby na ul. Šunychelská 

v Bohumíně.   

2. Podporu činnosti služby sociálně terapeutických dílen pro cílovou skupinu osob 

s chronickým duševním onemocněním, zaměříme se zejména na oblast cílů a potřeb 

klientů s nabídkou našich služeb, změnu individuálního plánování a vedení záznamů o 

průběhu služby. 



20 

 

Zpráva o činnosti za rok 2018- Domov Jistoty, příspěvková organizace  

 

3. Implementaci doporučení z metodické návštěvy  zřizovatele v rámci projektu „Podpora 

služeb sociální prevence II“, realizované ve službě sociálně terapeutické dílny.  

4. Realizaci projektu úpravy zahrady chráněného bydlení Malá v Bohumíně, financovaného 

z prostředků  zřizovatele projektu EVVO  

5. Realizaci opravy podlahy chráněného bydlení Koperník v Bohumíně, kterou je nutno 

izolovat od podzemní vzlínající vlhkosti.  

6. Realizaci opravy části sprchovacích koutů v domově se zvláštním režimem s cílem 

vybudování bezbariérových vstupů.  

7. Posouzení možnosti stavby skladů a kancelářských prostor u objektu domova se zvláštním 

režimem, zpracování studie.   

8. Posouzení možnosti přestavby dvou garáží na kancelářské prostory na ul. Šunychelská 

v Bohumíně, zpracování PD.  

9. Realizaci drobných stavebních úprav stravovacího provozu a sociálně terapeutických 

dílen. (bourání některých příček)  

10. Řešení možnosti odkupu části pozemku u seniorské služby na ul. Šunychelská 

v Bohumíně. 

11. Hledání možnosti uplatnění uživatelů chráněných bydlení na trhu práce. 

12. V případě získání podpory Operačního programu Zaměstnanost zahájíme realizaci 

projektu s názvem „I cesta může být cíl“, jehož hlavním cílem je zvýšení kompetencí 

klientů pro uplatnění na volném trhu práce. 

Uvedený projekt v případě podpory umožní motivovaným klientům bezpečné zjišťování jejich 

možností, s cílem zvýšit jejich kompetence pro uplatnění na volném trhu práce. 

Díky podpůrným vzdělávacím aktivitám, získání zkušeností ze zahraniční sociální práce a díky 

supervizi bude pracovní tým sociální služby více schopen identifikovat možnosti klientů a 

nacházet individualizované možnosti řešení jejich životní situace s akcentem na uplatnění na 

trhu práce.                                                                                    

 

Hospodaření organizace, hlavní finanční zdroje 

 

Celkové výnosy organizace v roce 2018, struktura výnosových položek : 

 

Organizace dosáhla v roce 2018 celkových výnosů ve výši 49 676 498,62  Kč, z toho v hlavní 

činnosti činily výnosy celkem 45 425 099,57  Kč a v doplňkové činnosti 4 251 399,05 Kč.  
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Tabulka: struktura výnosů (tis. Kč) 
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 graf: celkové výnosy organizace v roce 2018 (tis. Kč) 
 

 

Nejvyšší podíl výnosů organizace tvoří státní dotace, dotace zřizovatele, příspěvky  měst a obcí,  

a to ve výši  cca  57 % celkových příjmů organizace.  

 

Za významné považujeme výnosy  za stavování, a to  ve výši přesahující 11% celkových výnosů 

organizace. Zvýšení výnosů je ovlivněno rozšířením doplňkové činnosti stravování, kde 

organizace dosáhla v loňském roce tržby ve výši 3 758,5 tis. Kč, což činí 68% celkových 

výnosů této položky v rámci doplňkové činnosti.  

 

 

 

Celkové náklady  organizace v roce 2018, struktura nákladových položek:  

 

Celkové náklady organizace včetně doplňkové činnosti činily  49 514 863,90  Kč. V hlavní 

činnosti dosáhly náklady výše 45 425 099,57  Kč a v doplňkové činnosti 4 089 764,33 Kč 
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Tabulka: struktura nákladů (tis. Kč) 
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graf: náklady  organizace v roce 2018 

 

 

Nejvyšší náklady dosahuje organizace v položce osobní náklady pracovníků,  resp. mzdové 

náklady a  pojistné, která tvoří cca 67% celkových výdajů organizace.  

 

 

 

Výsledek hospodaření  

 náklady 

(tis. Kč) 

výnosy 

(tis. Kč) 

výsledek hospodaření 

(tis. Kč) 

Hlavní činnost 45 425,1 45 425,1 0 

Doplňková činnost 4 089,76 4 251,39 161,63 

Celkem 49.514,86 49.676,49 161,63 

                   Tab. Výsledek  hospodaření  
 

Organizace vykázala v hodnoceném období zlepšený hospodářský výsledek z doplňkové 

činnosti ve výši  161 634,72 Kč.   
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V roce 2018 přijala organizace tyto finanční a věcné dary:  

   

Druh/účel Celkem 
Finanční Věcný Finanční Věcný 

Rezervní fond Fond investic 

Perfect distribution a.s., 2 ks 

křeslo Betty 
38,37  38,37   

p. Kuderová Irena, toaletní 

křeslo 
1,95  1,95   

Lékárna Melissa 10,00 10,00    

Dřevostavby Sittek 3,00 3,00    

PAMA spol. s r.o. 100,00 100,00    

Finanční dary drobných dárců 4,70 4,70    

Těšínské jatky s.r.o., masné 

výrobky 
2,25 0 2,25   

Celkem 160,27 117,70 42,57 0 0 

 

Mimo uvedených darů získala organizace : 

                                                                                                 

Dotace a finanční prostředky dalších subjektů na provoz služeb  

a) dotace zřizovatele 

 

 

 

 

- Dotace zřizovatele MSK ve výši 1400 tis. Kč s účelovým určením na odpisy 

- Dotace zřizovatele MSK na provoz a dofinancování hlavní činnosti  ve výši  5450 tis. Kč  

- Dotace zřizovatele Moravskoslezského kraje , příspěvek na provoz v rámci Podmínek 

dotačního programu na podporu poskytování sociálních služeb UZ 13305 ve výši  19 633 

tis. Kč  

- Dotace zřizovatele na financování sociálně terapeutických dílen v rámci projektu „Podpora 

služeb sociální prevence I. v zálohové výši 1414,8 tis. Kč pro rok 2018  

- Investiční dotaci zřizovatele na Nákup automobilů s pohonem CNG ve výši 600 tis. Kč 

s časovou použitelností do 12/2018  

- Investiční dotaci zřizovatele ve výši 738,28 tis. Kč na vybudování kanalizační a vodovodní 

přípojky CHB Český Těšín,   s časovou použitelností do 12/2018 

 

b) dotace měst a obcí 

- Dotace Města Bohumína na provoz seniorské služby  ve výši 66 000 Kč 

- Dotace Města Bohumína na provoz CHB Koperníkova   ve výši 11 000 Kč 

- Dotace Města Bohumína na provoz CHB Malá   ve výši 6 000 Kč 

- Dotace Města Bohumína na provoz domova se zvláštním režimem  ve výši 14 000 Kč 
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- Dotace Města Český Těšín  na provoz CHB Český Těšín  ve výši 30 000 Kč 

 

 

 

 

 

- Dotace Statutárního města Třinec  na provoz CHB Karviná  ve výši 13 000 Kč 

 

                                                                
 

- Dotace Města Orlová  na provoz CHB Karviná a Český Těšín  ve výši 10 000 Kč 

 

                                             
 

- Dotace obce Dětmarovice   na provoz CHB Karviná  ve výši 5 000 Kč 

 

                                                              
 

-  Dotace Města Hlučín  na provoz služby domova se zvláštním režimem  ve výši 5 000 Kč 

- Dotace Města Rychvald na financování nákladů seniorské služby občanů města Rychvald 

ve výši    15 000 Kč 

 

 

                                                      
- Dotace Statutárního Města Karviná na dofinancování osobních nákladů služby CHB 

Č.Těšín ve výši 10 000 Kč 

- Dotace Statutárního Města Karviná na dofinancování osobních nákladů služby CHB 

Karviná ve výši 15 000 Kč 

- Dotace Statutárního Města Karviná na dofinancování osobních nákladů služby CHB 

Č.Těšín ve výši  5 000 Kč 

- Dotace Statutárního Města Karviná na dofinancování osobních nákladů služby CHB 

Karviná ve výši 10 000 Kč 
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- Dotace Města Jablunkov na dofinancování nákladů na uživatele CHB Č.Těšín ve výši 3 

000 Kč 

 

                                                             
 

- Dotace Statutárního Města Havířov  na dofinancování nákladů na uživatele CHB Č.Těšín 

ve výši      5 000 Kč 

- Dotace Statutárního Města Havířov  na dofinancování nákladů na uživatele CHB Bohumín  

ve výši      5 000 Kč 

 

 

 

c) hospodařili jsme s finanční podporu Operačního programu Zaměstnanost v rámci projektu   

- „Zefektivnění vzdělávání pracovníků v sociálních službách„  v celkové  výši 3 520 tis. Kč, 

realizace projektu  v období 09/2016 – 08/2018, přičemž v roce 2018 bylo profinancováno  

- celkem 3 343 tis. Kč.  

 

 

 

 

c) požádali  jsme o dotaci Národní fond životního prostředí na pořízení osobních automobilů 

na pohon CNG ve výši 100 000 Kč 
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DÁRCI A SPONZOŘI DOMOVA JISTOTY, PŘÍSPĚVKOVÉ 

ORGANIZACE 

       

                

 
                                              Město Bohumín 

 
      

                                                                                                                                                                  
       Statutární Město Třinec   Město Český Těšín                  Obec Dětmarovice 
 
 

                                                                                            
                               Město Orlová                   Statutární Město Karviná 

 
 

                                                              Město Jablunkov                                         Statutární Město Havířov                                                   
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                                          p. Kuderová Irena    
 

 

 

                                                                           

   Těšínské jatky s.r.o.                                            Pama s.r.o.  

 

                                          

                             

Hospůdka u Dády                    Mgr. Petr Petřek      

   

 
 

                                       

                                  Dřevostavby Sittek s.r.o.   
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SRDEČNĚ DĚKUJEME VŠEM DÁRCŮM ZA PROJEVENOU 

FINANČNÍ I VĚCNOU PODPORU 

PUBLIC RELATIONS 

 

O důležitých událostech našeho zařízení se veřejnost může dočíst na webových stránkách 

www.domovjistoty.cz   a v regionálním tisku: 

 

 

1. zpravodajství televize Polar, informace o rekonstrukci seniorské služby,  přístupný  

https://polar.cz/zpravy/moravskoslezsky-kraj/cely-ms-kraj/11000012739/domov-

jistoty-v-bohumine-prosel-rekonstrukci-za-9-milionu-korun 

 

2. zpravodajství Moravskoslezského kraje, informace o rekonstrukci seniorské služby,  

přístupný 

https://www.msk.cz/scripts/detail.php?id=114280&ev=2/&tmplid=2971 

 

 

3. článek deníku Ostrava dnes, informace o rekonstrukci seniorské služby,  přístupný 

https://www.ostravadnes.cz/zpravy/12360-domov-jistoty-je-po-rekonstrukci-zivot-

senioru-se-zkvalitni 

 

 

4. zpravodajství Českého rozhlasu , informace o rekonstrukci seniorské služby,  přístupný 

https://ostrava.rozhlas.cz/seniori-z-domova-jistoty-v-bohumine-se-zabydluji-v-novem-

po-rocni-prestavbe-ziji-7159748 

 

 

5. zpravodajství města Bohumína, informace o rekonstrukci seniorské služby,  přístupný 

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21892-kraj-v-bohumine-

oficialne-otevrel-zrekonstruovany-domov-jistoty.html 

 

 

6.  zpravodajství města Bohumína, informace o projektu Hodinový vnuk, přístupný 

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/22733-hodinovi-vnuci-

delaji-radost-seniorum-zapoji-se-taky-predskolaci-a-vysokoskolaci.html 

 

 

7. zpravodajství televize TIK, informace o projektu Ježíšková vnoučata 

https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/5281-jeziskova-

vnoucata-opustenym-seniorum.html 

 

 

 

 

 

http://www.domovjistoty.cz/
https://polar.cz/zpravy/moravskoslezsky-kraj/cely-ms-kraj/11000012739/domov-jistoty-v-bohumine-prosel-rekonstrukci-za-9-milionu-korun
https://polar.cz/zpravy/moravskoslezsky-kraj/cely-ms-kraj/11000012739/domov-jistoty-v-bohumine-prosel-rekonstrukci-za-9-milionu-korun
https://www.msk.cz/scripts/detail.php?id=114280&ev=2/&tmplid=2971
https://www.ostravadnes.cz/zpravy/12360-domov-jistoty-je-po-rekonstrukci-zivot-senioru-se-zkvalitni
https://www.ostravadnes.cz/zpravy/12360-domov-jistoty-je-po-rekonstrukci-zivot-senioru-se-zkvalitni
https://ostrava.rozhlas.cz/seniori-z-domova-jistoty-v-bohumine-se-zabydluji-v-novem-po-rocni-prestavbe-ziji-7159748
https://ostrava.rozhlas.cz/seniori-z-domova-jistoty-v-bohumine-se-zabydluji-v-novem-po-rocni-prestavbe-ziji-7159748
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21892-kraj-v-bohumine-oficialne-otevrel-zrekonstruovany-domov-jistoty.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/21892-kraj-v-bohumine-oficialne-otevrel-zrekonstruovany-domov-jistoty.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/22733-hodinovi-vnuci-delaji-radost-seniorum-zapoji-se-taky-predskolaci-a-vysokoskolaci.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/aktuality/22733-hodinovi-vnuci-delaji-radost-seniorum-zapoji-se-taky-predskolaci-a-vysokoskolaci.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/5281-jeziskova-vnoucata-opustenym-seniorum.html
https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/videoarchiv/5281-jeziskova-vnoucata-opustenym-seniorum.html
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10     Ekonomické údaje – souhrn za organizaci 

 

Výsledek hospodaření k 31. 12. 2018 (tis. Kč) 

 
Náklady Výnosy Výsledek hospodaření 

Hlavní činnost 45 425,10 45 425,10 0 

Doplňková činnost 4 089,76 4 251,39 161,63 

Celkem 49 514,86 49 676,49 161,63 

 

 

Návrh na rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření (Kč) 

Výsledek hospodaření 
za rok 2018 

Z toho 

převod do rezervního fondu převod do fondu odměn 

161.634,72 111 634,72 50 000,00 

 

 

Výsledek hospodaření po jednotlivých druzích soc. služeb* k 31. 12. 2018 (tis. Kč) 

Druh sociálních služeb Náklady Výnosy 
Výsledek hospodaření 

Domov se zvláštním režimem 7044692 14 514,60 14 514,60 0 
 
 

Domov pro seniory 1327678 15 095,65 15 095,65 0 

Chráněné bydlení 3420735 4 033,73 4 033,73 0 

Chráněné bydlení 9854026 3 869,78 3 869,78 0 

Chráněné bydlení 9432347 2 078,70 2 078,70 0 

Chráněné bydlení 5792562 4 009,28 4 009,28 0 

Sociálně terapeutické dílny 1003503 1 823,36 1 823,36 0 

Celkem 45 425,10 45 425,10 0 
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Závazné ukazatele na r. 2018 (Kč)*  

Závazný ukazatel na rok 2018 ** Výše (Kč) 

Příspěvek na provoz ÚZ 13305 – v rámci Podmínek 
dotačního Programu na podporu poskytování sociálních 
služeb pro r. 2018 

19 633 000,00 

Příspěvek na provoz ÚZ 205 – úhrada nákladů na odpisy 1 400 000,00 

Příspěvek na provoz ÚZ 207 – dofinancování hlavní 
činnosti 

5 450 000,00 

Účelový investiční příspěvek do fondu investic ÚZ 0 – na 
akci: pořízení 2 ks vozidel s pohonem CNG 

600 000,00 

Účelový investiční příspěvek do fondu investic ÚZ 0 – na 
akci: kanalizační a vodovodní přípojka CHB Č.T. 

735 288,26 

25% podíl mimotarifních složek platu (doplňte skut. %) 13,23 % 

Výsledek hospodaření  161 634,72 

 

Příspěvek na provoz v rámci Podmínek dotačního Programu na podporu poskytování 
sociálních služeb pro r. 2018 - UZ 13305  

Druh sociálních služeb 
(dle registrace) 

Výše (tis. Kč) 

Domov se zvláštním režimem 7044692 7 850,00 

Domov pro seniory 1327678 4 092,00 

Chráněné bydlení 3420735 2 094,00 

Chráněné bydlení 9854026 2 154,00 

Chráněné bydlení 9432347 1 222,00 

Chráněné bydlení 5792562 2 221,00 

Celkem 19 633,00 
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Hospodaření s peněžními fondy  

Název fondu 

Stav (v tis. Kč) 

k 1. 1. 2018 k 31. 12. 2018 

Fond investic 5 965,06 6 472,11 

FKSP 248,28 454,95 

Rezervní fond 5 999,93 6 218,86 

Fond odměn 1 621,27 1 671,27 

 

 

Významné dary, sponzorství (tis. Kč) 

Druh/účel Celkem 
Finanční Věcný Finanční Věcný 

Rezervní fond Fond investic 

Perfect distribution a.s., 2 
ks křeslo Betty 

38,37  38,37   

p. Kuderová Irena, toaletní 
křeslo 

1,95  1,95   

Lékárna Melissa 10,00 10,00    

Dřevostavby Sittek 3,00 3,00    

PAMA spol. s r.o. 100,00 100,00    

Finanční dary drobných 
dárců 

4,70 4,70    

Těšínské jatky s.r.o., masné 
výrobky 

2,25 0 2,25   

Celkem 160,27 117,70 42,57 0 0 

 

Investiční akce v roce 2018 (tis. Kč)* 

Název akce 

Zdroje  

celkem vlastní zřizovatel dary 
jiné 

částka jiné 

Vybudování kanalizační a 
vodovod. přípojky CHB Č.T. 

735,29 0 735,29 0 0 0 

Studie k rekonstrukci garáží 
na kanceláře  

24,20 24,20 0 0 0 0 

Komunitní bydlení , 
rekonstrukce DPS 
Šunychelská 

8 820,40 516,85 2 100,72 0 6202,83 0 
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Signalizační zařízení 
Šunychelská 

49,07 49,07 0 0 0 0 

Kamerový systém 
Šunychelská 

59,36 59,36 0 0 0 0 

Průmyslová automatická 
pračka 

234,66 234,66 0 0 0 0 

Stavba plotu CHB Č.T. 11,38 11,38 0 0 0 0 

Osobní vozidlo Škoda CNG 447,70 97,70 300,00 0 50,00 0 

Vozidlo VW CADDY CNG 599,80 249,80 300,00 0 50,00 0 

Celkem 10 981,86 1 243,02 3 436,01 0 6 302,83 0 

Péče o spravovaný majetek, významné opravy a údržby v roce 2018 (tis. Kč) * 

Druh/účel 

Zdroje  

celkem vlastní zřizovatel dary 

jiné 

částka 
druh 

zdroje 

Výměna aku záložního 
zdroje Šunychelská 

63,89 63,89 0 0 0  

Oprava záložního zdroje 
CHB Č.T. 

70,94 70,94 0 0 0  

Výměna plynového kotle 

ředitelství 
77,11 77,11 0 0 0  

Malování objektu DZR 
Koperníkova 

88,47 88,47 0 0 0  

Opravy v objektu DPS 
Šunychelská 

57,27 57,27 0 0 0  

Oprava dlažby a obkladů 
provoz  kuchyně  

103,56 103,56 0 0 0  

Celkem 461,24 461,24 0 0 0  

* jen opravy a údržba (SU 511) s náklady na jednotlivou akci vyššími než 50.000 Kč 

 

Pojistné události na nemovitém i movitém majetku (tis. Kč) 

Pojistná událost Celková výše škody 
Výše náhrady od 

pojišťovny 

Zahoření sušičky prádla v prádelenském 
provozu 

45,88 35,88 

Poškození sedáku křesla 1,49 1,49 

Rozbití 2 ks pageru Šunychelská 7,80 6,80 

Rozbité střešní okno Šunychelská 5,00 0 

Celkem 60,17 44,17 
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Zahraniční služební cesty 

Místo Účel cesty od – do 
Počet 

zaměstnanců 

Nebyly realizovány     

 
 
Čerpání účelových dotací v r. 2018 (tis. Kč)* 

Poskytovatel účelové dotace 
Účetní 
znak 

Poskytnutá 
dotace 

Použito 
Vratka 
dotace 

Zdůvodnění 
vratky 

Město Třinec 2 13,00 13,00 0  

Město Rychvald 2 15,00 15,00 0  

Město Karviná 2 40,00 40,00 0  

Město Hlučín 2 5,00 5,00 0  

Obec Dětmarovice 2 5,00 5,00 0  

Statutární město Český Těšín 2 30,00 30,00 0  

Město Bohumín 2 97,00 97,00 0  

Město Orlová 2 10,00 10,00 0  

Obec Jablunkov 2 3,00 3,00 0  

Statutární město Havířov 2 10,00 10,00 0  

Celkem  228,00 228,00 0,00  

 

 

Průměrné % nemocnosti za rok 2018:    3,35 %          

 
 

 

Pohledávky a závazky organizace po lhůtě splatnosti 

 Po lhůtě splatnosti evidujeme pohledávku  ve výši 32 996,- za klientem služby domova 

se zvláštním režimem. Dluh vznikl neplacením úhrad za ubytování a stravu opatrovnicí 

klienta. Na základě podnětu organizace došlo ke změně opatrovníka, v současné době 

je sjednán splátkový kalendář. Měsíční splátky činí 500 Kč.  

 Závazky po lhůtě splatnosti organizace neeviduje.  
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Kontroly – opatření (vlastní, jinými subjekty) 

 

Interní dle směrnice pro vnitřní kontrolní systém a řízení rizik v oblastech:   

- Rizika lidského faktoru 

- Rizika informační a technická  

- Rizika provozní  

- Rizika finanční a rozpočtová 

- Rizika právní  

- Rizika řízení  

- Rizika oblasti sociální a zdravotní  

 

      Interní kontroly mimořádné: 

- Dechové zkoušky na přítomnost alkoholu 

 

 
 

Vyhodnocení plnění povinného podílu dle zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění 

pozdějších předpisů:  

 

 

Povinný podíl   4% z 75,58 osob         3,02 osob 

Skutečnost                                                5,95 osob 

 

Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů,  

  

Počet podaných žádostí o informace:  

    

0 

Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti  0 

Počet podaných odvolání proti rozhodnutí  0 

Opis podstatných částí každého rozsudku soudu  Žádné rozhodnutí nebylo 

přezkoumáno soudem 

Výčet poskytnutých výhradních licencí  Nebyly poskytnuty  

Počet podaných stížností dle § 16 a  0 

Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona  Informace jsou poskytovány 

průběžně na základě ústně 

podávaných žádostí  

poř.č. subjekt datum kontroly účel opatření 

1 KHS MSK 22.02.2018 ochrana veř.zdraví ,stravovací provoz  

stavebně tech. stav budovy

-opatření realizována 

2 KHS MSK 27.02.2018 ochrana veř.zdraví ,služba DZR  nestanovena 

3 KHS MSK 03.04.2018 očkování proti pneumok.nákaze nestanovena 

4 Státní úřad inspekce práce 13.04.2018 pracovněprávní podmínky nestanovena 

5 Státní veterinární správa 21.08.2018

kontrola zákona o potravinách a

 tabákových výrobcích , veterinární 

péči nestanovena 

6 Regionální rada Moravskoslezsko 28.08.2018

veřejnosprávní kontrola projektu 

vícemístných aut do soc.služeb nestanovena 

7 KHS MSK 24.10.2018 ochrana veř.zdraví ,služba DZR  nestanovena 
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Informace o termínu a způsobu seznámení zaměstnanců příspěvkové organizace se zprávou 

o činnosti   

 

 

Vedoucí pracovníci budou s výroční  zprávou seznámeni na poradě vedení. Vedoucí pracovníci 

zajistí  předání informací ze závěrečné zprávy na poradách jednotlivých zařízení všem 

pracovníkům organizace.  Výroční zpráva bude zveřejněna na webových stránkách organizace.  
 
 
 
 

Zpracovatel zprávy o činnosti a plnění úkolů PO MSK za organizaci 

jméno:  Ing. Jiřina Zdražilová  

datum:            26.2.2019 

telefon:            596 014 046 

e-mail:            zdrazilova@djbohumin.cz  

 

 
 

 


